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1. Cuales son las partes de la raqueta de bádminton.

a) aro, cruce, tira, mango.

b) cabeza, garganta, palo, mango.

c) cordaje, nuez, palo, mango.

d) circulo, triangulo, línea, término.

2. Las personas con discapacidad tendrán una reducción de las tarifas de:

a) 50%

b) 25%

c) 100%

d) Ningún tipo de descuento.

3. Cómo se demarcará el área de penalti en el campo de futbol 11:

a) Se trazará dos líneas perpendiculares a la línea de meta a 16,5 m del centro de cada poste de meta. Dichas líneas 
se adentran 16,5 m en el terreno de juego y se unirán con líneas paralelas a la línea de meta.

b) Se  trazará  dos  líneas  perpendiculares  a  la  línea  de  meta  a  16,5  m  de  la  parte  interior  de  cada  poste  de  meta.
Dichas  líneas  se  adentran  16,5  m  en  el  terreno  de  juego  y  se  unirán  con  líneas  paralelas  a  la  línea  de  meta.

c) Se trazará dos líneas perpendiculares a la línea de meta a 16 m de la parte interior de cada poste de meta. Dichas 
líneas se adentran 16 m en el terreno de juego y se unirán con líneas paralelas a la línea de meta.

d) Se trazará dos líneas perpendiculares a la línea de meta a 16 m del centro de cada poste de meta. Dichas líneas 
se adentran 16 m en el terreno de juego y se unirán con líneas paralelas a la línea de meta.

4. El técnico de deportes cuando está a cargo del control de accesos:

a) Puede proceder al registro de las personas y sus pertenencias.

b) Pedir el DNI.

c) El personal al cargo del control de acceso está habilitado por la propiedad o por la jerarquía, que es quien decide,
en  cualquier  circunstancia,  quién  puede  acceder  o  no  al  interior  del  recinto.  Excepto  órdenes  o  sentencias
judiciales.

d) Pedir y retener el DNI.

5. En  la  atención  telefónica,  los  interlocutores  no  pueden  verse,  lo  que  produce  un  tipo  de  relación  menos 
personalizada  y  más  fría,  por  lo  que  el  interlocutor  puede  quedar  insatisfecho  con  mayor  facilidad  por  el
trato  recibido.  Las  consecuencias  de  la  falta  de  contacto  entre  profesional  y  usuario  son:

a) El  usuario  no  sabe  lo  que  está  pasando.  El  usuario  experimenta  una  mayor  impotencia.  Aumenta  los  malos 
entendidos

b) La  espera  se  soporta  peor.  El  usuario  experimenta  una  mayor  impotencia.  Olvidamos  que  al  otro  lado  hay  otra 
persona

c) La espera se soporta peor. El usuario no sabe lo que está pasando. El usuario experimenta una mayor impotencia.
Aumentan los malos entendidos

d) La espera se soporta peor. El usuario no sabe lo que está pasando. El usuario experimenta una mayor impotencia.
Aumenta los malos entendidos y olvidamos más fácilmente que al otro lado hay otra persona.



6. En la gestión de incidencias, ¿Qué es el procedimiento ordinario de urgencias?:

a) Todo tipo de emergencias.

b) Si la urgencia es médica.

c) Serán aquellas incidencias que, sin suponer un riesgo para la salud, sea urgente su atención.

d) Partes que se consignara por correo electrónico a los encargados.

7. La altura del borde superior de la red de voleibol en cadetes (14 y 15 años) es:

a) Masculino 2,43 m y femenino 2,24 m

b) Masculino 2,24 m y femenino 2,24 m

c) Masculino 2,37 m y femenino 2,18 m

d) Masculino 2,24 m y femenino 2,10 m

8. Precio del campo de futbol 7, de césped artificial con suplemento de iluminación para personal UCM:

a) 25 €/hora.

b) 35 €/hora.

c) 41 €/hora.

d) 65 €/hora.

9. Cual es la distancia del punto de penalti y doble penalti en una cancha de fútbol-sala

a) El punto de penalti esta situado a 7 m. Y el de doble penalti a 10 m

b) El punto de penalti esta situado a 6 m. Y el de doble penalti a 10 m

c) El punto de penalti esta situado a 5m. Y el de doble penalti a 11 m

d) El punto de penalti esta situado a 6 m. No hay doble penalti

10. ¿Cuáles son las dimensiones mínimas y máximas de un campo de fútbol 11?

a) Longitud mínimo 70m. máximo 100m. Anchura mínima 50m máximo 80m.

b) Longitud mínimo 90m. máximo 120m. Anchura mínimo 45m máximo 90m.

c) Longitud mínimo 75m. máximo 110m. Anchura mínima 55m maximo70m.

d) Longitud mínimo 60m. máximo 100. Anchura mínima 55m maximo70

11. Cuales son las medidas de una portería de fútbol-sala/ balonmano?

a) Las medidas interiores son 2 metros de Alto y 3m de ancho.

b) Las medidas interiores son 2 metros de Alto y 3,5m de ancho.

c) Las medidas interiores son 1,90 metros de Alto y 3m de ancho.

d) Las medidas interiores son 1,85 metros de Alto y 3m de ancho.

12. ¿Cómo será la red de una portería de fútbol 7?

a) De  malla  cuadrada  con  hilos  naturales  o  artificiales  el  diámetro  del  hilo  de  2mm  como  mínimo  y  el  ancho  de  la 
malla  como  máximo  de  12  cm

b) De  malla  hexagonal  con  hilos  naturales  o  artificiales  el  diámetro  del  hilo  de  3mm  como  mínimo  y  el  ancho  de  la 
malla  como  máximo  de  16  cm

c) De  malla  cuadrada  con  hilos  naturales  o  artificiales  el  diámetro  del  hilo  de  4mm  como  mínimo  y  el  ancho  de  la 
malla  como  máximo  de  18  cm

d) De  malla  cuadrada  con  hilos  naturales  o  artificiales  el  diámetro  del  hilo  de  6mm  como  mínimo  y  el  ancho  de  la 
malla  como  máximo  de  14  cm

13. Según el reglamento de uso y funcionamiento de las instalaciones deportivas de la UCM, en los campos de 
fútbol de hierba artificial, no está permitido el uso de botas que tengan tacos de:

a) Plástico.

b) Aluminio.

c) Multitacos.

d) A y B son correctas.



14. ¿Cuál es el número mínimo de personas necesario para poder utilizar una pista de baloncesto reservada por 
un club de la UCM según el reglamento de uso y funcionamiento de las instalaciones deportivas de la UCM?

a) Será necesario, al menos, un mínimo de 5 personas por equipo, Incluido el entrenador, delegado o profesor

b) Será necesario, al menos, un mínimo de 6 personas por equipo, además del entrenador, delegado o profesor

c) No es necesario ningún número mínimo de personas.

d) Será necesario, al menos, un mínimo de 5 personas por equipo, además del entrenador, delegado o profesor.

15. Según  la  normativa  NIDE,  los  campos  de  rugby  de  hierba  artificial  dispondrán  de  una  banda  perimetral 
exterior  a  las  bandas  exteriores  de  seguridad,  pavimentada  y  de  al  menos:

a) 1,2 metros de anchura

b) 1,5 metros de anchura

c) 1 metro de anchura

d) 2 metros de anchura

16. Según recomendaciones de mantenimiento en la normativa NIDE, en las pistas de pádel la redistribución de 
la arena de relleno en la hierba sintética se hará con una periodicidad:

a) Semanal.

b) Quincenal.

c) Semestral.

d) Diaria.

17. Las medidas que integran el deber general de prevención serán aplicadas por:

a) El comité de Seguridad y Salud

b) Los Delegados de Prevención

c) El empresario

d) Los propios trabajadores

18. Para poder acceder a las zonas de riesgo grave y específico, los trabajadores:

a) Serán acompañados por el empresario

b) El Comité de Seguridad y Salud designará los trabajadores cualificados para ello

c) Deberán haber recibido información puntual sobre los riesgos

d) Deberán haber recibido información suficiente y adecuada

19. ¿Qué se considera como riesgo laboral grave e inminente?

a) Aquél que se prevé se materialice en un futuro y pueda suponer un daño grave para la salud de los trabajadores

b) Aquél  que  resulte  probable  racionalmente  que  se  materialice  en  un  futuro  inmediato  y  pueda  suponer  un  riesgo 
grave  para  los  trabajadores

c) Aquél que aunque no se prevea se pueda materializar en un futuro lejano, se adopta las medidas para evitar un 
daño a los trabajadores

d) Aquél  que  resulte  probable  racionalmente  que  se  materialice  en  un  futuro  inmediato  y  pueda  suponer  un  daño 
grave  para  la  salud  de  los  trabajadores

20. ¿Cuántas pistas de atletismo homologadas por la Federación Española de atletismo hay en las instalaciones 
deportivas de la UCM?

a) Dos

b) Ninguna

c) Una

d) Tres



                      
   
                      

                       
       

 

                 
                  

 

                  
         

PREGUNTAS DE RESERVA

21. A  cuanta  altura  esta  la  línea  de  falta  en  su  borde  inferior,  en  la  pared  trasera  en  la  pista  de  squash  en  
el juego  de  dobles:

a) Si  la  pared  trasera  es  sólida  y  la  altura  de  dicha  pared  es  exactamente  de  2,130  m,  la  línea  de  falta  puede 
suprimirse.

b) Si  la  pared  trasera  es  transparente  y  la  altura  de  dicha  pared  es  de  3,180  m  o  mayor,  la  línea  de  falta  debe 
marcarse  en  la  cara  interior  de  la  pared

c) La línea de falta de la pared trasera tiene su borde inferior a 2,130 m del nivel del suelo

d) La línea de falta de la pared trasera tiene su borde inferior a 3,130 m del nivel del suelo y debe ser cóncava para 
que la pelota rebote y caiga al suelo

22.  Según  el  Decreto  80/1998,  de  14  de  mayo,  por  el  que  se  regulan  las  condiciones  higiénico-sanitarias  de
  piscinas  de  uso  colectivo,  ¿de  cuántos  flotadores  salvavidas  debe  disponer  la  piscina  al  aire  libre  de  la

UCM?

a) Uno por cada 20 metros cuadrados de lámina de agua.

b) Uno por cada 20 metros de perímetro del vaso.

c) Un número no inferior al de escaleras.

d) Un mínimo de dos por socorrista.

23. A que distancia del suelo se colocará una red de voleibol en un partido senior de categoría femenina

a) la red estará colocada 2,18m.

b) la red estará colocada 2,24m.

c) la red estará colocada 2,43m.

d) la red estará colocada 2,20m.

24. El precio de las tarjetas de tarifas para el personal de UCM que da acceso a la pista de atletismo, rocódromo 
y vestuario es de:

a) 30 €/año

b) 50 €/año

c) 20 €/año

d) 40 €/año

25. En  una  empresa,  el  empresario,  a  instancia  del  Comité  de  Seguridad  y  Salud  y  de  los  Delegados  de 
Prevención,  acuerda  adoptar  unas  ciertas  medidas  de  seguridad  y  salud.

a) Descontar de la nómina de cada trabajador el 50% de ese importe, y el empresario compra los EPI’s

b) Descontar de la nómina de los trabajadores el 100% del importe y comprar los EPIS’s el empresario

c) Comprar el empresario los EPI’s y entregarlos a los trabajadores

d) Ninguna respuesta es correcta
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